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Довічне за лояльність окупантам: у Вінниці судитимуть інформатора "вагнерівців", який здавав позиції ЗСУ у Дружківці

Слідчі СБУ у Вінниці викрили 27-річного мешканця Дружківки, який самотужки став
агентом противника. Він передавав координати позицій Збройних Сил України
куратору з ПВК «Вагнер», чим сприяв окупантам у коригуванні обстрілів
прифронтового міста.

Співпраця з окупантами стартувала ще в листопаді 2025 року. За версією слідства,
підозрюваний самостійно встановив контакт із представником розвідувально-
штурмового підрозділу армії рф. 

— Підозрюваний передавав своєму куратору в Telegram текстові повідомлення з
точними геолокаціями підрозділів оборонців та фотографії з Дружківки й прилеглих
сіл, — повідомили у Вінницькій обласній прокуратурі.

З’ясовано, що лише за березень він передав ворогу понад десять адрес із
координатами особового складу та техніки ЗСУ. Він виконував цю роботу з власної
ініціативи й без винагороди, як затятий прихильник російської воєнно-політичної
ідеології. 

Контррозвідники СБУ у Вінницькій області затримали підозрюваного безпосередньо
вдома на Донеччині. Його конвоювали до Вінниці, де суд обрав запобіжний захід.

Під процесуальним керівництвом Вінницької обласної прокуратури йому повідомили
про підозру у державній зраді, вчиненій під час воєнного стану (ч. 2 ст. 111 КК
України). Суд обрав запобіжний захід — тримання під вартою без можливості застави.
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Довічне за лояльність окупантам: у
Вінниці судитимуть інформатора
"вагнерівців", який здавав позиції
ЗСУ у Дружківці

Газ піде вгору: відмова ЄС від
закупівель російського ЗПГ
співпала з глобальним дефіцитом

Арсенали на межі: Війна з Іраном
виснажила запаси ракет США,
призначені для стримування Китаю
та РФ 

Перевірки, посилки та очікування
ротації: що відбувається у 14-й
ОМБр після втручання нового
комбрига 

У США вирує надпотужне торнадо:
пошкоджено тисячі будинків,
аеропорт та військову базу 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Слідчі УСБУ у Вінницькій області завершують збирання доказів для передачі справи
до суду. За цей злочин підозрюваному загрожує до 15 років ув’язнення або довічне
позбавлення волі з повною конфіскацією майна.
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Генератори за "золотими" цінами:
справу про розтрату 18 мільйонів у
військовій частині передано до суду

BMW X3 останньої моделі та
мільйонні статки: директорка
Департаменту ДПС Самсоненко
оприлюднила декларацію

Мільйони готівкою та 98% прогулів:
як нардеп Степан Івахів "закинув"
Україну заради життя в Монако та
Дубаї 

Через систематичні неявки: САП
просить відправити нардепа
Юрченка під варту та стягнути 3
мільйона гривень застави

В РФ анонсували обмін
полоненими
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